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Referat af ordinært Bestyrelsesmøde  

i JAM Frederikshavn Cheerleaders  

Dato:   Torsdag d. 3. oktober 2024 
Tidspunkt:  Kl. 18.00 
Adresse:   Knivholtvej 22, 9900 Frederikshavn       
Bestyrelse:  Dennis Jordansen, Vivi Frandsen, Lotte Albertsen Lund, Daniel Jensen,  
  Dennis Bugge, Carina Andersen og Rikke Hennig Rafn 
Suppleanter:  Signe Godballe, Hanne Fjaested 
Gæster:   
Afbud:  Signe Godballe                                                                                                              
Referent:        Rikke Hennig Rafn      

                                                   

Dagsorden:    

 

1. Status på restancer (Fast lukket punkt) 
 

• Omfattet af tavshedspligt. 
 
 

2. Relevant Info fra JAM mailen (Fast punkt) 
 

• Intet nyt 
 
 

3. Status på økonomi (Fast punkt) 
 

• Intet nyt 
 

 
4. Nyt vedr. sponsorater, støtte og donationer (Fast punkt) 

 
 

• Trænere fra JAM Elegant har selv fået sponsorat på 2500 kr. til holdet fra Ringkøbing 
Landbobank til konkurrencestrømper og en hold t-shirt, som de har designet, og Lotte har 
lovet at lave begge dele med glimmervinyl. 

• Donation fra Nibe festival Fonden er nu gået ind. Pengene er brugt til nye måtter. 

• Rikke skal i gang med at søge midler til Airtrack ved fonde, samt sponsorater til sæson t-
shirt. 
 
 
 
 



5. (Lukket punkt) 
 

• Omfattet af tavshedspligt 
 
 

6. Relevant vedr. Åben Arena 
 

• Rikke skriver ud i FB grupper, at deltagende udøvere skal ind ad personaleindgang. 

• Vi får 2000 kr. for deltagelse i arrangementet og nogle billetter til et arrangement som kan 
bruges til Amerikansk lotteri til julefesten. 
 
 

7. Nedbringelse af egenbetaling til NALC 
 

• Overskud for støttearrangementet udgør samlet 17.800 kr. som fordeles, ud på de udøvere 
som har løbet sponsorløb og udøvere som selv/hvis forældre har bagt og/eller lejet stand til 
arrangementet. 

• Rikke oplyser om ovenstående i forældregrupperne, samt at det er muligt at nedbringe 
egenbetaling yderligere via salg af strømper, toiletpapir mv. via Support Us. 

• Det samlede fradrag pr. udøver i alt modregnes sidste rate af egenbetaling 1/11. De som 
ikke overnatter/rejser med klubben og dermed ikke skal betale flere rater, vil få beløbet 
overført. 

 
 

8. Support Us salg 
 

• Overskud fra salg via Support Us ligger pt. på omkring 1000 kr. 
 
 

9. Ændring af bus og færgepriser til NALC 
 

• Da der kun er 49 som skal bruge bustransport har Rikke ændret fra dobbeltdækker til alm. 
bus som koster 10.500 kr. Dette giver en pris på 215 kr. pr. deltager for bustransport, hvilket 
er 15 kr. højere end estimeret. 

• Dennis B har fået billigere priser på færge gruppebilletter ved Stena i Sverige til 265 kr. for 
voksne og 135 kr. for børn op til 15 år. Færgepris i estimeret budget er sat efter dansk 
voksenpris, så det bliver lidt billigere end forventet for voksne og noget billigere for børn. 

• Dennis B indhenter fødselsdatoer på alle medrejsende, da de skal bruges ved bestilling af 
færgebiletter. 

 
 
 

 
 

10.  Lukket punkt 
 

• Omfattet af tavshedspligt 
 

 



11.  Lukket punkt 
 

• Omfattet af tavshedspligt 
 
 

12. Muligheder for udenlandsk konkurrence i stedet for the Summit 
 

 

• Da man skal stille mindst 16 udøvere pr. hold for at have mulighed for at vinde bid til The 
Summit ved NALC, er det ikke en mulighed i år. 

• Der er opfattelse i Bestyrelsen af, at udøverne generelt ikke har interesse i andre 
konkurrencer i USA end The Summit, hvorfor der i stedet er forslag om at tage til Moviepark 
i Tyskland senere, hvor der er mulighed for at vinde bid til The Summet 2026.  
 

 
13. Generalprøve os sleepover 2-3/11 

 

• Bestyrelsen har godkendt trænernes ønske om, at der denne gang bestilles pizza. 

• Rikke lave opslag med info og tilmelding. 
 
 

14. Julecup – Tilmelding, transport, overnatning 
 

• Vivi lægger link i forældregrupper med tilmelding snarest 

• Dennis B indhenter tilbud på lille, alm. og stor bus. 

• Der er behov for, at der udover trænere melder sig nogle frivillige voksne til at overnatte på 
skolen. 

• Rikke er i dialog med trænerne omkring, hvad de ønsker at medbringe til indmarch og får 
det bestilt. 

 
 
 
 
 

15. Opgaveoversigt til konkurrencer 
 

• Rikke laver udkast med de oplysninger vi kender indtil videre, så vi kan søge at få resten 
dækket ind. 

 
 

16. Status vedr. trænertøj 
 

• Vi afventer stadig at prøvetøjet kommer hjem 
 
 

17. Status vedr. klubtøj 
 

• Der skal laves en bestillingsrunde af klubtøj til levering inden julecup sammen med bestilling 
af hold sweatøj, når der er styr på logo dertil. 



 
 

18. Mulighed for klubtøj via Holdsport 
 

• Tøjet er dyrere end det vi udbyder nu som udøverne også har mulighed for at prøve før det 
bestilles, så indtil videre ønskes det ikke. 

• Vi har mulighed for at sælge vores eget klubtøj via Holdsport.  
 

 
19. Status vedr. Hold sweat 

 

• Carina forventer at modtage forslag til logoer fra TECH College i næste uge 
 

 
20. Status vedr. sæson t-shirt 

 

• Rikke afventer nogle forslag til design fra trænere for at kunne komme videre, da dette skal 
godkendes i Bestyrelsen og medsendes ansøgning til evt. sponsorer. 
 

 
21. Status vedr. cheermom og cheerdad t-shirt/trøje 

 

• Bestyrelsen tænker at flere forældre sætter t-shirt inden i bukserne, hvorfor det ikke er 
hensigtsmæssigt, at JAM trykket er forneden bagpå. Carina prøver at få et andet bud på 
design fra TECH College. 

 
 

22. Forslag fra forældre om at cheermoms og cheerdads laver nyheds-/infobreve 
 

• Bestyrelsen tænker ikke at det er hensigtsmæssigt, da det som udgangspunkt er Bestyrelsen 
som kender den relevante information. 

• Der henvises i stedet til at man søger information ved at læse Bestyrelsens referater på 
hjemmesiden, som lægges ind løbende efter Bestyrelsesmøder. 

 
 

23. Ønske om ny Airtrack 
 

• Det vil være for dyrt at få repareret den gamle og vi kan ikke få nye propper dertil, så 
Bestyrelsen har besluttet at købe en ny og søge fonde om tilskud. 
 

 
24. Ønske om Soundbox Go 

 

• Trænerne har længe haft et stort ønske om en Soundbox Go, som kan medbringes til 
konkurrencer mv. til opvarmning og andet. Den koster ca. 5500 kr. inkl. ønsket udstyr. 

• Dennis J. undersøger om han kan få et godt tilbud. 
 

 
 



25. Træneropbakning til evt. Vintercamp og FunHouse 
 

• Der er opbakning fra trænere fra både JAM, Royal og Iconic. 

• Bestyrelsen har besluttet at campen kun skal strække sig fra lørdag til søndag i uge 7 for at 
holde prisen lavere. 

• Det skal undersøges om Gerardo har mulighed for deltagelse og en pris herpå. 
 
 

26. Forslag til logo til evt. Vintercamp 
 

• Bestyrelsen synes at noget af logoet er for mørkt til en mørk t-shirt, så vi beder om udkast 
med ændring af dette. Det kan også være muligt at ændre farven på t-shirt til f.eks. lyseblå. 

 
 

27. Status vedr. tumbling 
 

• Bestyrelsen forventer, at Mini 2 har mindst en halv times tumbling i gennemsnit om ugen og 
de øvrige hold herover mindst en time i gennemsnit om ugen. Rikke informerer trænerne 
herom. 
 
 

28. Status vedr. musik til opvisninger/konkurrencer 

 

• Trænere ønsker ikke at have opgaven omkring bestilling af nyt musik og ændringer til 

nuværende, så Vivi tager denne opgave. 

•  Trænerne har lavet en oversigt over hvad der skal ændres. 

 

29. Status vedr. muligheder ved Rødspættecup 2025 

 

• Det er Bestyrelsens vurdering at vi umiddelbart ikke kan dække tidstager vagter både i 

Arena Nord og på Friskolen, da de er svære at få besat. I år tog senior mange vagter for at 

nedbringe egenbetaling til The Summit. 

•  Vi ønsker at beholde Friskolen, hvor der også er skoleboden vi ønsker at have. 

 

 

30. Ønske om bærestænger til flytning af måtter 

 

• Dennis B har bestilt nogle bærestænger, som vi får lavet uden beregning. 

 

 

31. Evt. 

 

• Bestyrelsen ønsker, at trænerne skriver ud i relevante forældregrupper og spør hvor mange 

af udøverne som kommer til træning den dag der er Halloween, da der tidligere har været 

stort fravær og nogle af dem som har været til træning har også gerne ville have været ude 



og rasle. Herefter vurderes om træning skal aflyses, eller om der skal opfordres til at 

udøvere kan møde udklædte til træning. Rikke informerer trænerne om dette. 

• Dennis og Kitte får overblik over hvilke udøvere der mangler at aflevere kopi af 

sygesikringsbevis så vi kan få dem inden Julecup og NALC. 

 

 

 

 
 

 

 


